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Постановка проблеми. Залучення інвестицій через механізм державно-

приватного партнерства має сприяти реалізації проектів в агропромисловому 

комплексі та поліпшенню бізнес-клімату в Україні, а також створенню у 

подальшому умов для збільшення обсягів залучення інвестицій. 

Фінансування у необхідних обсягах проектів в аграрному секторі в 

рамках державно-приватного партнерства повинно визначатися та  

здійснюватися за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів та приватних 

інвестицій, а також інших джерел, не заборонених законодавством. 

Виклад основного матеріалу досліджень. Законодавчо визначено, що 

державно-приватне партнерство – співробітництво між державою Україна, 

Автономною Республікою Крим, територіальними громадами в особі 

відповідних державних органів, органів місцевого самоврядування, 

Національною академією наук України, національних галузевих академій наук 

(державних партнерів) та юридичними особами, крім державних та 

комунальних підприємств, установ, організацій (приватних партнерів), що 

здійснюється на основі договору в порядку, встановленому законодавчими 

актами, та відповідає ознакам державно-приватного партнерства. 

Рішення про здійснення державно-приватного партнерства може 

передбачати необхідні заходи щодо підготовки проведення конкурсу з 

визначення приватного партнера, у тому числі організацію інформаційного 

супроводження проекту, що здійснюється на умовах державно-приватного 
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партнерства, зокрема з вивчення зацікавленості серед потенційних 

інвесторів [1]. 

Відповідно до резолюції Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних 

Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1 глобальні цілі сталого розвитку до 2030 

року та результати їх адаптації з урахуванням специфіки розвитку України, 

викладені у Національній доповіді «Цілі сталого розвитку: Україна», має 

забезпечуватися дотримання Цілей сталого розвитку України на період до 2030 

року: подолання голоду, досягнення продовольчої безпеки, поліпшення 

харчування і сприяння сталому розвитку сільського господарства [2]. 

Оптимальним є варіант поліпшення бізнес-клімату в аграрному секторі 

економіки, створення умов для збільшення обсягів залучення інвестицій, 

розширення можливості для експорту продукції вітчизняного аграрного 

сектору, забезпечення вітчизняних споживачів продовольством належної якості 

за доступними цінами [3]. 

За оцінками Продовольчої та сільськогосподарської організації ООН 

агроресурсний потенціал України дає змогу виробляти сільськогосподарську 

продукцію в обсягах, що забезпечують продуктами харчування не менш як 450-

500 млн. осіб. Сьогодні ці можливості використовуються не більше ніж на 

третину, хоча Україна в повному обсязі забезпечує свою продовольчу безпеку, 

є найбільшим виробником та експортером соняшникової олії, третім світовим 

експортером кукурудзи, четвертим – ячменю, шостим – соєвих бобів, сьомим – 

курятини [4]. 

Аграрії зіткнулися з ресурсами, що сильно подорожчали: добрива, засоби 

захисту рослин, паливо та ін. Це, безумовно, позначиться на собівартості 

продукції. Багато хто буде змушений коригувати технологічні карти 

вирощування продукції, а це позначиться на врожайності. Незважаючи ні на 

що, прогноз оптимістичний. Адже агро – це не лише фермери та невеликі 

агропідприємства. Це і агрохолдинги, це величезна галузь тваринництва, 

молочна галузь, агропереробка, ягоди, виноградарство і виробництво вина, 

садівництво та ін. 

Дуже багато буде залежати від подій в наступні 2-3 місяці (загроза війни з 

РФ, макроекономічна рівновага в країні, ціна газу та інші фактори). Однак АПК 

буде інвестиційно привабливим. Інвестиційний цикл, звісно, можна зупинити, 

але якщо інвертор вже почав вкладатися, то, як правило, він буде 

продовжувати [5]. 

Забезпечення сталого галузевого та регіонального розвитку визначається 

щодо сприяння сталому розвитку агропромислового комплексу в частині [6]: 

- створення та розвитку малих сільськогосподарських підприємств (до 

50 га земельних угідь);  

- до 2030 року забезпеченням створення систем збалансованого 

виробництва продуктів харчування та запровадженням методів ведення 

сільського господарства, які дають можливість підвищити життєстійкість і 

продуктивність та збільшити обсяги виробництва, сприяють збереженню 

екосистем, зміцнюють здатність адаптуватися до зміни клімату, екстремальних 
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погодних явищ, посух, повеней та інших стихійних лих і поступово 

поліпшують якість земель і ґрунтів; 

- збільшення інвестування в сільську інфраструктуру, 

сільськогосподарські дослідження, розвиток технологій і створення генетичних 

банків рослин і тварин. 

Висновки. Аграрний сектор України, базовою складовою якого є 

сільське господарство, формує засади збереження суверенності держави – 

продовольчу та на відповідному рівні економічну безпеку, а також забезпечує 

розвиток технологічно пов’язаних галузей національної економіки та формує 

соціально-економічні основи розвитку сільських територій.  

Для досягнення цілей має бути пріоритетне фінансування інноваційно-

інвестиційних проектів в аграрному секторі економіки на засадах державно-

приватного партнерства. Основними цілями розвитку агропромислового 

комплексу має стати підвищення рівня інвестиційної привабливості галузей 

аграрного сектору та фінансової безпеки сільськогосподарських підприємств. 

Державно-приватне партнерство повинно створювати організаційно-

економічні умови для ефективного розвитку аграрного сектору шляхом 

стабільного забезпечення населення якісною, безпечною, доступною 

вітчизняною продукцією сільського господарства, а промисловість – 

сільськогосподарською сировиною. 
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